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A 2014-es társadalmi célú kampány témája: 

„A felelős médiahasználat”
Brief
A pályázat

A Médiaunió Alapítvány pályázatot ír ki a 2014-es integrált kommunikációs kampány kreatív tervezésére és kivitelezésére. Integrált ügynökségi munkát várunk, ezért a szak-specifikus ügynökségek konzorciumban indulva, az integrált kommunikációs tevékenységet egy ügynökségen belül szolgáltató ügynökségek pedig egyénileg is jelentkezhetnek a nyilvános pályázatra. Nemzetközi és magyar tulajdonú ügynökségek a pályázatra egyaránt jelentkezhetnek.
A pályázat célja: 

A Médiaunió pályázat útján keresi azt az ügynökségi partnerét, aki az integrált kommunikációs kampány kreatív anyagainak elkészítését, szervezését pro bono felvállalja, ezáltal komoly szakmai referenciát szerezve társadalmi célú kampány tervezése terén.
A kampány célcsoportja:

•
Elsősorban a 6-18 éves korú gyerekek szülei, mert 
1. a rendelkezésre álló médiafelülettel inkább ők érhetők el. 
2. mert ők döntenek arról, hogy gyermekeikkel milyen minőségben foglalkoznak.


(A tiltás és korlátozás a 21. századi kihívásokra való alkalmazkodásképtelen felnőttek felnevelésével egyenlő, gyermekeink nem lesznek versenyképesek – inkább felelős használat kialakítása a fontos). A szülő a gyermek első referenciapontja az életben, a szülői minta, nevelés van rá a legnagyobb hatással, különös tekintettel 6 éves kor előtt. Mivel azonban a kutatások azt mutatják, hogy a digitális média egyre fiatalabb korban kerül be a gyerekek életébe, hamarabb kezdenek el digitális médiát fogyasztani, mint hogy megtanulnának cipőt kötni, ezért a szülőnek fel kell nőnie ehhez a feladathoz előbb. Tíz-tizenkét éves kor fölött már a kortárs csoportok kerülnek előtérbe).

•
A gyerekek 6-18 éves korig. 

•
A média maga. (A tartalom előállítói/szolgáltatóinak felelőssége.)

•
A pedagógusok a kampányban direkt módon nem képeznek célcsoportot, de a honlapon tananyagokkal, programokkal, információval őket is segítjük.
A média működés hátteréről

A média fogalmát tágan értelmezzük a kampányban. „Média” alatt a hagyományos TV, rádió, nyomtatott sajtó, rögzített zene, valamint az új média tartalmakat (online, mobile, számítógépes játékok) egyaránt értjük.

A gyerekeknek /kiskorúaknak/ joguk van az önkifejezés szabadsághoz, a szólásszabadsághoz, de a biztonsághoz is. A biztonságos médiakörnyezet megteremtése, a média értő alkalmazásának megtanítása az érett felnőttek felelőssége. Elsősorban a szülőké, de a pedagógusoké is. 

A szülők feladata a káros tartalmak szűrése (korhatár-karika például segít eligazodni, milyen műsor való a kiskorúaknak). Fel kell hívni a szülők figyelmét a digitális médiakörnyezet okán szükséges újfajta szerepvállalás szükségességére, a gyerekek tudatos médiahasználatának kialakításában való aktív részvételre. A XXI. században az életre nevelésnek legalább olyan fontos területe a digitális világra való felkészítés, mint a való világban való létezésre való felkészítés. A digitális nevelés is elsősorban a szülő felelőssége, mint ahogyan elsősorban a szülőnek kell felkészítenie a gyereket a valódi világban való létezésre is. A digitális világ a gyerekek számára már természetes közeg, de ez nem jelenti azt, hogy már felnőttként tudnak viselkedni a digitális térben. Tudatosítani a szülőkben azt, hogy a látszat néha csal: bár látszólag egy úgy tűnik, hogy a gyerekek maguktól is magabiztosan és biztonságosan tájékozódnak pl. a digitális világban, valójában azonban nem ez a helyzet. A gyerek ott is gyerek marad, szülői támogatás nélkül a gyermek ott is védtelen és kiszolgáltatott, ugyanúgy, mintha magára hagynánk az offline világban. Az eszközökkel való elboldogulás még nem jelenti azt, hogy felnőtt a gyermek a digitális világban való önálló életre. A televíziós /internetezés limitálása nem megoldás (kivéve a függők esetében). A média szerepe meghatározó az identitás kialakulásában, ezért a kiskorúkat érő médiahatásokról a szülőnek ugyan úgy tudnia kell, mint a valós életben történő eseményeket és a kiskorúkkal közösen kell az élményeket feldolgoznia. Ugyanis a közösségi hálózatokon történő események is a „való élet” részei, ahogy egy szerepjátékban való részvétel sem csupán „játék”.
A „felelős médiahasználat” kialakítása azt jelenti, hogy megtanuljuk a médiát

-
érteni (tudatosság)

-
alkalmazni (hasznosság) illetve

-
biztonságosan használni (etikus, óvatos használat és mértékletesség).

A médiaértés része a kritikai szemlélet kialakítása, annak felismerése, hogy a média által közvetített tartalom nem a valóság, hanem annak szerkesztett mása. A „szerkesztettség” azt jelenti, hogy mindig valamilyen szándék, érdek szövegbe-képbe kódolt reprezentációját láthatjuk. Ráadásul a rögzített és közzétett információ örökre megmarad. A fogyasztói társadalomban a média számára mindig célpont a fogyasztó, ezért az információkat meg kell tanulnunk megkülönböztetni a közlő szándéka szerint, így tudjuk választásainkat, érték-preferenciáinkat „uralni”. Érdemes tanítani, tanulni a média jellemzőit, használatát, mert tájékozottabb, állampolgárokkal könnyebb!

A média alkalmazása az alkotás, a kreatív önkifejezés, ismeretszerzés, kapcsolattartás kulturált és etikus módja. (Az internet, social media közösségi szabályrendszere folyamatosan alakul, de a legfontosabb trendek már világosan látszanak. A világhálón és a virtuális kapcsolatok világában is fontos a mérték, az etikett, az erőszakmentes kommunikáció, mivel az itt leírt szavak ugyanolyan erővel hatnak, mint a személyes kapcsolatok esetében.)

A biztonságos használat azt jelenti, tudnunk kell, melyek azok az információk, amik mindenkivel megoszthatók és melyek a veszélyes tartalmak, cselekedetek.

A médianevelésről
A kampány során terelni kell a szülőket egy olyan online platform felé, ahol kapaszkodókat találnak a digitális nevelés elsajátításához (hiteles tudásbázis, adatbázis, linkek hiteles nemzetközi forrásokhoz is stb.) A szülőnek tudnia kell, mi történik a gyerekkel amikor online „él”, és nem úgy, hogy titokban ellenőrzi a gyerekét!
A médianevelés ott kezdődik, hogy a felnőtt kíváncsisággal, kellő nyitottsággal fordul a gyerekek médiaélményei, média-kedvencei felé. Arra kíváncsi, hogy mi a vonzó, érdekes az adott médiatartalomban, nem a saját előítéletei – és olykor igencsak hiányos ismeretei - mentén értékeli a gyerekek választásait, hanem rákérdez a részletekre és folyamatos párbeszédet tart fenn a gyerekkel a médiahasználatról, a gyerek médiavilágáról. Támogató részvétellel van jelen, nem hagyja egyedül a gyereket a médiakörnyezetben. Sok szó esik a média káros hatásairól, veszélyeiről, a szülők rendszeresen találkoznak a kockázatokra – elsősorban az internethasználathoz kapcsolódó veszélyekre - vonatkozó figyelemfelhívással, tájékoztatással. Ezzel szemben kevés szó esik arról, hogy a szűrésen – ami a mobil médiahasználat miatt egyébként is egyre nehezebben megoldható – kívül mit tehet a szülő a tudatos médiahasználat kialakítása érdekében. 

A veszélyeket tudatosító üzeneteken túl kell lépni, és az aktív médiapedagógia eszköztára felé kellene fordítani a felnőtt világ figyelmét. („Ha azt akarod, hogy gyermeked magabiztosan és felelősségteljesen induljon el majd az önálló élet felé, akkor a média világgal kapcsolatosan és a digitális világban is neked kell megtanítanod közlekedni!”)

Konkrét üzenetek:

Szülők /felnőttek számára:
Foglalkozzunk gyerekeinkkel. Ha a gyermek számára káros tartalmat látott, beszélgessünk vele arról, mit érzett, mire emlékszik, hogy érezte magát azután, hogy szembesült a káros tartalommal. Maradjunk nyugodtak, higgadtak és figyeljünk oda a gyerekünkre. Kérdezzük meg, van-e valamilyen kérdése a látottakkal / hallottakkal kapcsolatban és életkorának megfelelően próbáljunk vele beszélgetni úgy, hogy éreztessük, hogy mi mellette vagyunk. Próbáljunk meg érdekesebbek lenni, mint a média (még ha ez nehéz is). Ha a gyermek médiát szeretne „fogyasztani”, próbáljunk meg közben is vele lenni, és értelmezni a látottakat, és annak következményeit. Mutassuk meg a gyereknek, hogyan tud fotózni, videót készíteni, és tanítsuk meg arra, mi etikus mi nem.  Például ha mi magunk engedélyt kérünk a lefotózott személytől, hogy lefotózzuk, vagy megosszuk a képet a neten, a gyerek is meg fogja tanulni, hogy erre engedélyt kell kérnie. Ha mi szülők nem vesszük figyelembe a korhatár-karikákat a televízió vagy a számítógépes játékok terén, a gyerek azt hiszi, azokat nem kell figyelembe venni.

Tanítsuk meg a gyereknek, hogy a telefonálásnak vannak formai szabályai (udvarias bemutatkozás, elköszönés), hogy a mobiltelefont bizonyos körülmények között le kell halkítani, vagy ki kell kapcsolni. Magyarázzuk el, mit kell tenni, ha az elem lemerül, vagy nincs töltő nálunk. Beszéljünk arról, hogy adjunk meg jelszót, és zárjuk le a nyitott programokat, különösen, ha kölcsön adjuk telefonunkat „jófejségből” másoknak.

Beszélgessünk a gyerekkel arról, milyen számítógépes játékot játszik, ki a kedvenc karaktere, mit szeret abban, amit játszik, kitől tud erről a játékról? Mi történik a játékban, mi a játék célja?  Milyenek a benne lévő szereplők? Megtörténhet-e a valóságban is az, ami a játékban? Beszélgessenek arról, miért fontos számára a játék, mit jelent neki? Mutassuk meg, mi minden másra juthat ideje, ha közösen megbeszélik a játék korlátait és hatását (pl. veszekedés a szülőkkel, testvérekkel (emberi kapcsolatok megromlása), játék felizgatja, nehezebben alszik el, stb.) A beszélgetés többet ér a tiltásnál. A médiafogyasztás lehet közös élmény – ehhez többnyire a szülőnek kell a gyerek számára fontos dolgok iránt mélyebben érdeklődnie. Vegyük komolyan a gyerekünket.

Kiskorúak számára:

Ne add ki minden adatodat a neten. Adat a fényképed, lakcímed, telefonszámod is. Visszaélhetnek az adataiddal. Nem jó, ha mindenki, mindent tud rólad.

Lehet, hogy viccnek szánod, hogy más nevében profilt hozol létre és posztolgatsz. Csakhogy ezzel nem csak ő kerül rossz helyzetbe, hanem te is: ez ugyanis bűncselekmény.

Kihívó pózban, lenge öltözetben, fehérneműben, fürdőruhában ne készít és tölt fel képet magadról – mások visszaélhetnek ezzel (Sexting).

Ha valaki, aki nem ismer, találkozóra hív, csak olyan felnőttel menj a találkozóra, akiben megbízol. A neten bárki, bármilyen személyiséget ölthet magára (Grooming).

Minden, amit kiteszel az internetre, örökre ott marad. Sokkal óvatosabbnak kell lenned ha kifejezed magad a neten, mint az életben, ahol a „szó elszáll”.

Amit kiteszel a netre, azt nem csak a barátaid látják, bárki hozzáférhet. Biztos, hogy jó, ha a titkaidat mindenki tudja?

Ha valakit a neten bántasz meg, a bántásnak örökre nyoma marad – és nem csak az online világban (Bullying). Az ilyesmi internetes zaklatásnak minősül és büntetendő! 
Ha haragszol valakire, a bosszú, mások lejáratása nem a megfelelő elintézési mód. Olyanokat kell feltenned a netre, amit később is, más életkorban is fel tudsz majd vállalni.

Vigyázz a laptopodra és a telefonodra, mindig jelentkezz ki, ha befejezted a használatot és időnként cseréld a jelszavaidat. 

Nem biztos, hogy az életben is olyan valaki, mint amilyennek a neten mutatja magát.
Felhasználni kívánt eszközök:

Alapvetően ATL felületek állnak rendelkezésre, de leendő ügynökségünktől elvárjuk, hogy a Médiauniótól függetlenül rendezett eseményeken is jelenítse meg a kampány üzenetét (BTL eszközök, PR segítségével). (Csatlakozni kívánunk az év során e témában a Médiauniótól függetlenül rendezett eseményekhez is, ahol kreatív megjelenést szeretnénk.)
Kiemelten fontos a kampány honlapja, amelyen valamennyi hazánkban létező jó gyakorlatot, programot, tananyagot hozzáférhetővé kell tenni a gyerekek / szülők / pedagógusok számára.

A hagyományos médiafelületeken túl fontosnak tartjuk az új média alkalmazását is.

A közösségi oldalak megteremtik a lehetőséget arra, hogy a téma iránt elkötelezettek hálót alkossanak, megosszák eredményeiket, tapasztalataikat, egy fontos közösség részesei legyenek.
Törekedni kell arra, hogy a téma a doku reality show műsorok (Veled is megtörténhet, Családi titok, stb.) –ben is megjelenjen.

Meg kell vizsgálni egy önálló műsorszám megvalósításának, pl. vetélkedő lehetőségét is, pl. a médiaoktatásban élenjáró (pl. OKTV-t nyert) diákok, tanárok, iskolák teret kaphatnának a médiában és tevékenységük e révén magasabb státust, presztízst kaphatna.
Komplex kampányt tervezünk az alábbi felületeken: TV, rádió, sajtó, közterület, internet, BTL eszközök, stb.), de az ügynökségek javasolhatnak új, bevonni kívánt partnereket, felület-gazdákat. Az ügynökségi javaslatok között szerepelhetnek különböző rendezvények, illetve kreatív megjelenési formák (ambient média, gerilla-marketing, stb.) Idén kiemelt hangsúlyosan kell használni az internetes fórumokat: blogok (pl. http://hollywoodhirugynokseg.blog.hu/ ), közösségi csatornák, Youtube, női lapok offline, és online (femina.hu, noklapjacafe stb.) felületeit, amelyeket a célcsoport által leginkább használ.

A Médiaunió Alapítvány tagjai, médiatámogatói és partnerei megtekinthetők a www.mediaunio.hu oldalon. A felületet felajánló médiumok listája folyamatosan bővül.
A kampány során 2-3 film forgatását tervezzük lehetőség szerint. Lehet több film elkészítésére is javaslatot tenni, de ez esetben számolni kell azzal, hogy javasolt az egy kampányszakaszhoz tartozó filmeket egy szettben leforgatni, a fotózást a forgatás idejével összehangolni.
Csatornák, melyeket még érdemes használni a kampány során a média tagok és partnerek felajánlott felületein túl:
· Youtube

· Facebook
· LinkedIn
· Tévéműsorok, sorozatok

· Együttműködő szervezetek honlapjai

· Általános iskolák, 

· Háziorvosok, védőnők

· Önkormányzatok.
Kampányunk során (végén) akkor lennénk leginkább elégedettek, ha:

1. Az ”utca embere” felfigyelne, beszélne a felelős médiahasználatról, a szülők jobban figyelnének gyermekeikre, a pedagógusok szülői értekezlet témájává tennék a médiaműveltséget. Ha a társadalom „befogadná” a tényt, hogy a média tanulnivaló.

2. Ha megnőne az érdeklődés az olyan tartalmak iránt, melyek ebben a témában születnek (applikációk, programok). (Ezek lehetnek civilek, kormányzat, vagy vállalatok által létrehozott tartalmak: esetleg a téma társadalmi diskurzus tárgya lehetne.) 
3. Oktatás: A probléma alsó tagozaton a szakképzetlen tanárok, felső tagozaton a más tárgyakban való megjelenés, az egész vonalon a szükséges innovációkhoz szükséges teljes forráshiány, a pedagógusképzés hiányai – illúzió ezen javítani, de törekedjünk a probléma megoldására.
3. Ha a kampány-honlap látogatottsága minimum százezres lenne.

4. Ha több gyerekbarát tartalom születne a hazai médiában.

5. Ha a médiaértés, médiaműveltség kérdése téma lenne a hazai médiában.

A kampány hangvétele, stílusa:

Fontos, hogy minden célcsoport azonosulni tudjon az üzenettel és a számára megfelelő stílusban szólítsuk meg. A célcsoport meghatározásra figyelve kell megtartani az egyensúlyt az érzelmekre ható és a racionális kampány között. Szemléletformáló üzenet megfogalmazása a cél, amely nem sérthet nemzeti érzést, és semmilyen társadalmi, gazdasági vagy etnikai csoportot. Alapvetően pozitív hangulatú kampányt szeretnénk. Nem elvárás, de örömmel vesszük a humort sem nélkülöző kreatív koncepciókat.
A stílus semmikpépp se kioktató legyen, hanem olyan „AHA!-élményt” nyújtó, amiből a néző/fogyasztó/közönség rádöbben arra, hogy ez bizony vele is könnyen megtörténhet, hogy ő is érintett a témában.
A kampány felügyelete: 

A pályázat során elnyert megbízás teljesülését, a kreatív anyagok fogadtatását a Médiaunió Alapítvány a nyertes ügynökségek(kel), illetve más partnereivel  közösen, folyamatosan monitorozza az év során.

A Médiaunió a kreatív anyagokat a felkért reklámszakmában dolgozó kommunikációs szakértőkkel véleményeztetheti.

A tervek szerint a Médiaunió kutató, közvélemény-kutató, piackutatást végző partnerei a kampány kezdetekor illetve a kampány befejezésekor kutatást végeznek a kampány téma tekintetében a társadalomra gyakorolt hatás mérésére. A nyertes ügynökségnek a kutató cégekkel együttműködésben kell működniük.

Kampányidőszak:

Terveink szerint a kampány stratégiai módon épül fel, minimum két kampányszakaszra bomlik.  
A kampány első szakasza 2014. április 7. - július 1.
A második kampányszakasz 2014. augusztus 20.- 2014. december 1.

A PR tevékenység az év során folyamatos. A PR feladata az év eleji kampánnyitó sajtótájékoztató, valamint az év végi kampányzáró-esemény (rendezvény) megszervezése.
Integrált kampányra várunk javaslatokat, azaz 360 fokos kommunikáció minden eszközére egyaránt várjuk a Pályázó ügynökségek javaslatait. A pályázat részét kell, hogy képezze a Pályázó által javasolt kommunikációs stratégia. 

Bírálati szempontok:










súly

Stratégiai eszközök:
1. Kommunikációs stratégia







40%
1.1. Megfelel-e a briefben megfogalmazott céloknak?
1.2. A javasolt kommunikációs lépések logikusan, egymást támogatva épülnek-e fel?
1.3. Eredetiség.
1.4. A briefben megfogalmazott különböző célcsoportokat megszólítja-e?

2. Kreatív stratégia 







40%
2.1. Egy (vagy több) önálló ötletre koncentrál?
2.2. Emlékezetes?
2.3. Késztet cselekvésre? (Aktivizálás)
2.4. Megfelel-e a briefben megfogalmazott céloknak

3. Kivitelezés minősége, (alkalmazott vizuális, grafikai megoldások eredetisége) 
15%

4. Ügynökség javaslatok, addicionális PR és marketing-ötletek 



5%


Kötelező elemek a kampányban:

A Médiaunió Alapítvány logóját kötelezően fel kell tüntetni a kreatív anyagokon.

A televíziós szpotok esetében- az előírásoknak megfelelően -, a „Készült a Médiaunió Alapítvány megbízásából” című feliratot és szöveget kell szerepeltetni a filmek végén.
Pályázati naptár

A pályázat meghirdetése: 2014. február 28, péntek.
A pályázat határideje: 2014. március 17, hétfő. 12-14 óra, Médiaunió Alapítvány irodája, 1137, Budapest, Pozsonyi u. 43., I. em. 1. (29-es kapucsengő.)
A pályázat benyújtásának módja: A pályázat jeligés. A pályázatokat elektronikus adathordozón kérjük benyújtani. Az elektronikus adathordozón mellékelni kell a kitöltött és cégszerűen aláírt, lepecsételt Pályázati adatlapot. A pályázatnak nem feltétele a pályázat nyomtatott verziójának elkészítése. (Tapasztalataink szerint az elektronikusan fogadott pályázatok esetében az anonimitás gyakran sérül, ezért a pályázat elektronikus beadására nem adunk lehetőséget!) 
A pályázatok elbírálásának tervezett határideje: 2014. március 20. csütörtök.
Az értékelést szakmai zsűri végzi. Az értékelésnél elsősorban azt vizsgáljuk, hogy az ügynökségek által tervezett kreatív anyagok, PR-javaslatok illetve a kampány-stratégia mennyire felelnek meg a kitűzött céloknak. Az elbíráláskor tehát a teljes benyújtott kommunikációra vonatkozó javaslatot figyelembe vesszük.

A Médiaunió Alapítvány Elnöksége fenntartja magának a jogot a shortlistre kerülő ügynökségek meghívására személyes prezentáció céljából. A zsűri fenntartja magának a jogot, hogy nem hirdet nyertest (első helyezettet). 

A shortlistre kerülő ügynökségek prezentációjára várhatóan 2014. március 20-án, csütörtökön kerül sor.
Amennyiben a Pályázóknak további információra volna szüksége érdeklődni, lehet a mediaunio@gmail.com e-mail-címen, vagy a 06-70-417-9922 illetve a 06-30-530-7788-as telefonszámon.

Mellékletek:

I. Események, programok, melyekhez szakértőink szerint bizonyosan érdemes lenne a Médiauniónak csatlakozni:
1. MediaSmart  konferencia  megszervezése felmerült Budapesten. A MediaSmart tagországai: UK, Németország, Hollandia, Belgium, Franciaország, Portugália, Finnország, Svédország  és    Magyarország. Az esemény 2014 őszére várható.
2. A Mozgókép és Médiaismeret Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny.
3. Vizuális Világ Alapítvány konferenciája: A médiatudatosság-fejlesztésről szóló kreatív konferencia.
4. UNICEF Média Akadémia: http://unicef.hu/-/ingyenes-unicef-media-akademia
5. Továbbá: országos vetélkedők; gyereknap; pedagógusnap; múzeumok éjszakája, a Közmédia Napja a Millenárison, ARC pályázat, TEDxYouth; internet-konferenciák.
II: Kiegészítő olvasnivalók /ajánlott szakirodalom a Médiaunió Alapítvány ill. a pályázó ügynökségek számára: 
A kiskorúak médiareprezentációja, a fiatalok védelme a hazai nyomtatott és online sajtóban, 2012 december, IPSOS az MLE megbízásából (pdf)

David Buckingham: The Media Literacy of Children and Young People   http://eprints.ioe.ac.uk/145/1/Buckinghammedialiteracy.pdf Dr. Csonka Csabáné: A kezdő képzési szakasz fejlesztési irányai és lehetőségei 2007.

Children and the Media, Handbook, Finnland, 2013, (pdf) www.kavi.fi
Good media liteacy, Nation Policy Guidelines,  2013-2016 (pdf), Publication of the Ministry of Education and Culture, Finland
Gyermekbarát internet, Jogalkotási javaslatok, 2013

Gyerekek médiareprezentációja a hazai online és nyomtatott sajtóban, MLE-kutatás az IPSOS segítségével, (Pdf)
Dr. Gellén Klára: A kiskorúak védelme a média káros hatásaival szemben, 2007.Bp.

Gyurkó Szilvia: Mit jelent az internet a gyerekeknek? (UNICEF)
Kósa Éva (2006): A média szerepe a gyerekek fejlődésében. In: Mindentudás Egyeteme, 5. kötet. Kossuth Könyvkiadó, 165-187.

Kósa Éva (2012): Gyerekek és szülők a változó médiakörnyezetben. In:Fülöp,M., Szabó Éva (szerk.): A pszichológia mint társadalomtudomány. ELTE Eötvös Kiadó, 373-387.

Kőrösné dr. Mikis Márta: A pedagógusok felelőssége és lehetőségei a gyermekek informatikai nevelésében, 2007.Bp.

Magyar Filmművészek Szövetségének Gyermek és Ifjúsági Szakosztálya: Erőszak a médiában, 2002.
No Education without Media! Manifesto on Media Education (pdf) Forrás: http://www.manifestoformediaeducation.co.uk/2011/03/horst-niesyto/
Olvasásra nevelési Mozgalom, Kovács Tibor, MLE, (ppt)

Sas István: Média hatása a gyerekekre. A gyerekek hatása a médiára.

Szilády Szilvia: Audiovizuális gyermek – és ifjúságvédelem itthon és külföldön.

Tari Annamária: Z generáció, Jaffa kiadó, 2010
Tari Annamária: Y generáció, Tericum kiadó, 2011
Tari Annamária: Ki a fontos Én vagy Én? Tericum kiadó, 2013
TABBY (Threat Assessment of Bullying Behavior among Youth) kutatás hazai eredményei:
http://eszteralapitvany.hu/category/kutatasok/ 
media education http://www.medialiteracyweek.ca/downloads/Media_Education.pdf
http://www.bettshow.com/
www.mobiloktatas.hu
www.saferinternet.hu,
www.biztonsagosinternet.hu
http://www.kek-vonal.hu
http://www.kekpont.hu/egeszsegiskola-bemutatkozas/ 
http://www.digitalpassport.org/educator/get-trained 
http://index.hu/tech/2013/11/03/okosvarosoke_a_jovo/ 
http://www.emasa.hu/cikk.php?id=11092 
http://www.emasa.hu/cikk.php?id=11076 
http://www.itbusiness.hu/Fooldal/publicisztika/Z_Karvalics_Laszlo/Nitchkayadki.html 
http://hvg.hu/tudomany/20131105_hacker_adatlopasi_kiserlet 
http://www.upworthy.com/5-minutes-of-what-the-media-actually-does-to-women-8 
http://www.ofi.hu/tudastar/karvalics-laszlo
http://internethotline.hu/tart/index/57/Alapveto_ismeretek 
http://nyomorszeleblog.hvg.hu/2014/01/04/399-a-facebook/
http://www.voez.at/b1649

Unicef help - app, 
Rivers, W. L – Mathews, C.: Médiaetika, Budapest, 1999, Bagolyvár Kiadó

Stachó L. – Molnár B.: Médiaerőszak: tények és mítoszok, forrás: http://www.mediakutato.hu/cikk/2003_04_tel/02_mediaeroszak/01.html 
Kobak Könyvsorozat - Média hatása a gyermekekre és fiatalokra (Kiadja a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesület) 

UNICEF: The media and children's rights  forrás: 
http://www.unicef.org/ceecis/media_1482.html 
http://www.invitel.hu/lakossagi/tevezzokosan/ 
http://www.azinternetnemfelejt.hu/
http://www.kattintsnagyi.net/
www.televele.hu 
http://televele.hu/nezdvelem/
www.commonsensemedia.org 
http://www.edutopia.org/ 

http://www.cyberwise.org 
http://www.vodafone.com/content/parents.html
http://enpa.be/en/publications/whats-your-news-_62.aspx 
http://www.wan-ifra.org/microsites/youth-engagement-news-literacy 
Magyar Lapkiadók Egyesületének a Híd, Séta Ladik és „Sanyi” programjai: www.mle.hu
http://eszteralapitvany.hu/2012/08/tabby 
http://www.eszteralapitvany.hu/wp-content/uploads/2013/03/ESZTERnek1.pdf 
Oktatási segédanyag a MediaSmart Hungary Oktatási Közhasznú Nonprofit Kft-től:

Médiatudor és Digitális világ. (www.mediatudor.hu , www.digitalisvilag.hu ).
III: Kampányok a témában:
1. MLE: www.mle.hu, olvasasraneveles.hu
2. Média Tudor: Arról, hogy amit a médiában látunk, nem a valóság, hanem szerkesztett, konstruált tartalom:http://www.youtube.com/watch?v=41gQ6bACDn4
3. Creative Commons: CEU-Eötvös Károly Institute, Tilburg University: Short films about (the invasion of) Privacy / Rövidfilmek a magánéletről (és sérelmeiről): Flower Power , Heavy Birthday, Dreamguy, Nail Polish

4. A biztonságos internetezésről: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság: Kulcs a net világához: http://www.naih.hu/files/2013-projektfuzet-internet.pdf 
5. Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat: https://saferinternet.hu
6. http://hu.sheeplive.eu/hu/fairytales/bundacska-nelkul
7. Ne a televízió nevelje fel a gyereket!- kampány

http://www.youtube.com/watch?v=YaDbUJdhydo 
http://www.youtube.com/watch?v=P_yqeaTi3dg 
http://www.youtube.com/watch?v=FDy0l188xoU
8. http://unicef.hu/-/mobillal-az-eroszak-ellen  (letöltés: 2013. július 31.)
9. http://www.youtube.com/watch?v=8HADuHiCPDk&list=PLhy6C6hkiM5ZvEo9-xOz5Nxp7ZNXEOID4
10. http://hun.tabby.eu/
11. Az internet pozitívumairól: http://iphonehungary.hu/2013/12/23/zsenialisapplereklam/ 
III: A tender meghirdetésének időpontjáig nyilatkoztak, hogy vállalnák az idei kampányban a Szakértői Grémiumban a tanácsadói munkát: 

Almási Gizella –MediaSmart Hungary Oktatási Közhasznú Nonprofit Kft., projektvezető

Balatoni Mónika – KIM Társadalmi Kapcsolatokért Felelős államtitkár

Buday Viktória – Magyar Telekom Nyrt. marketingkommunikációs szakértő

Danks Emese: Unicef Magyar Bizottság Alapítvány ügyvezető

Füzesy Tamás – United Way Magyarország ügyvezető igazgató

Hartai László - Magyar Mozgókép és Médiaoktatási Egyesület, elnök

Havas Katalin – Magyar Lapkiadók Egyesülete

Hegedűs Viktória - Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat

Jakab György - OFI
Kelemen Csaba - NFM Infokommunikációért Felelős Államtitkárság főosztályvezető-helyettes

Kaminszky Adrienn - MediaSmart Hungary Oktatási Közhasznú Nonprofit Kft.

Kósa Éva – pszichológus, PPKE VJK

Kovács Tibor, Magyar Lapkiadók Egyesülete, Elnök.

Kozák Zsuzsanna – Vizuális Világ Alapítvány

Márton Csilla - Magyar Telekom Nyrt.

dr. Nagy Katalin - Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, Elnöki Kabinet, kabinetfőnök

Nagy Krisztina – Televele Médiapedagógiai Műhely Egyesület, elnök

Novák Iringó – független szakértő

Pálfi Erika – Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Kiadói és Kommunikációs Központ, igazgató

Pethő Zsófia – Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat

Pintér Róbert – Egyszervolt.hu, Magyarországi Tartalomszolgáltatók Egyesülete

Pócsik Ilona –MediaSmart Hungary Oktatási Közhasznú Nonprofit Kft., elnök

Rózsa Iván – Magyar Telekom Nyrt., kommunikációs igazgató

Szikszay Zsuzsa – United Way Magyarország, marketing menedzser

Tóth Zoltán – Mobkom X Egyesület (Mobilsuli)

Várnai Dóra – pszichológus, kutató, (mh: Országos Gyermekegészségügyi Intézet, de magánemberként vett részt)

Virág György – ESZTER Alapítvány, ügyvezető
Tari Annamária, pszichológus
További felkért szakértők:

Borsi Zsuzsanna, Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat

Dunai András, Magyar Tartalomszolgáltatók Egyesülete

Kis Tibor, hadnagy, Győri Rendőrkapitányság
Miszlai Róbert, NMHH

Parti Katalin, OKRI
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